
TOTAL

Q1C Q9

1

Base: intervistati che hanno sentito parlare
dei progetti co-finanziati dalla UE (N=10.788)

Base: tutti gli intervistati (N=27.144)

1. CONSAPEVOLEZZA DELLA POLITICA REGIONALE DELLA UE

Q1A Q1AT

Base: tutti gli intervistati (N=27.144) Base: tutti gli intervistati (N=27.144)

27.144 interviste
03 > 12 / 06 / 2019 Flash Eurobarometro 480

1.000 interviste
03 > 07 / 06 / 2019

Metodo: sondaggio telefonico ITALIA Giugno 2019

Consapevolezza e percezione della politica
regionale della UE da parte dei suoi cittadini



TOTAL

Consapevolezza e percezione della politica
regionale della UE da parte dei suoi cittadini

27.144 interviste
03 > 12 / 06 / 2019 Flash Eurobarometro 480

1.000 interviste
03 > 07 / 06 / 2019

Metodo: sondaggio telefonico

Base: tutti gli intervistati (N=27.144)Base: tutti gli intervistati (N=27.144)

Q4b

2

Q5

Base: tutti gli intervistati (N=27.144) Base: tutti gli intervistati (N=27.144)

ITALIA Giugno 2019

Q4A Q6

2. PRIORITÀ DELLA POLITICA REGIONALE DELLA UE

3. ORGANIZZAZIONE DEI FONDI REGIONALI UE


